

**EDITAL NORMATIVO DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2014****RETIFICAÇÃO Nº 03**

O Presidente da AGÊNCIA ESPACIAL BRASILEIRA – AEB, no uso de suas atribuições legais, mediante a autorização do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, por meio da Portaria nº 47 de 18 de fevereiro de 2014, torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 03 do Edital Normativo nº 01/2014, publicado em 15/08/2014, conforme disposições abaixo:

**1. DAS RETIFICAÇÕES**

1.1. No Capítulo I – DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES, item 1.2., **leia-se como segue e não como constou:**

1.2. Os candidatos aprovados que vierem a ingressar no quadro permanente de Pessoal da AGÊNCIA ESPACIAL BRASILEIRA – AEB serão lotados em Brasília-DF, e pertencerão ao Regime Estatutário regulamentado pela Lei nº 8.112/1990, obedecendo à legislação pertinente, bem como suas Alterações, Legislações Complementares e/ou Regulamentadoras e pelas demais normas legais.

**2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital nº 01/2014.

Brasília, 08 de setembro de 2014.

JOSÉ RAIMUNDO BRAGA COELHO  
Presidente da Agência Espacial Brasileira – AEB